

Η Κινητή Μονάδα Ενημέρωσης ολοκληρώνει την περιοδεία της στην Ανατολική Μακεδονία με κατεύθυνση τη Θεσσαλονίκη

Αθήνα, 3 Νοεμβρίου 2011. Για δεύτερη φορά μέσα στον ίδιο μήνα, η Κινητή Μονάδα Ενημέρωσης του ΥΥΚΑ βρέθηκε στην πόλη της **Δράμας**, στην Κεντρική Πλατεία στις 26 και 27 Οκτωβρίου. Με την πολύτιμη βοήθεια των κυριών Μαστρογιαννίδου και Κότσιου, μαιών από το Νοσοκομείο Δράμας, τουλάχιστον 300 γυναίκες ενημερώθηκαν για την Έγκαιρη Διάγνωση του Καρκίνου και το τεστ ΠΑΠ. Σύμφωνα με μια πρώτη εκτίμηση σε σχέση με την αποτελεσματικότητα της ενημέρωσης, παρατηρηθεί αύξηση των ραντεβού για τεστ ΠΑΠ σε μικρότερες ηλικίες γυναικών. Ενδιαφέρον έδειξαν και τα τοπικά μέσα ενημέρωσης, με την παρουσία της Εφημερίδας «Χρονικά της Δράμας», ενώ προβλήθηκε το ενημερωτικό σποτ του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τον Καρκίνο από το STAR Δράμας.

Την επομένη η Κινητή Μονάδα επισκέφθηκε και τον **Δήμο Ροδόλιβους** όπου βοήθεια της μαίας κ. Συμεωνίδου και του Δημάρχου ήταν τεράστια. Οι δημότες είχαν ήδη λάβει τις επιστολές για την Έγκαιρη Πρόληψη του Καρκίνου του τραχήλου με αποτέλεσμα η ενημέρωση από την Κινητή Μονάδα να βρει πρόσφορο έδαφος.

Η Κινητή Μονάδα Ενημέρωσης για τον Καρκίνο του Υπουργείου Υγείας παρέμεινε στην **πόλη των Σερρών** το τριήμερο 28-30 Οκτωβρίου. Από την Παρασκευή έως το πρωί της Κυριακής, η Κινητή Μονάδα εγκαταστάθηκε στην Πλατεία Ελευθερίας όπου μοιράστηκαν ενημερωτικά φυλλάδια. Το Σάββατο, στήθηκε στην πλατεία οθόνη που πρόβαλε βίντεο για την πρόληψη του καρκίνου του τραχήλου. Το απόγευμα, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Καρκινοπαθών Σερρών, οργανώθηκε πολιτιστική εκδήλωση με παραδοσιακούς χορούς. Την Κυριακή το απόγευμα η Κινητή Μονάδα μεταφέρθηκε έξω από το Επιμελητήριο Σερρών πλαισιώνοντας την επιστημονική εκδήλωση που οργανώθηκε από το Πρόγραμμα για την έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου. Στην εκδήλωση, με τη στήριξη του Νοσοκομείου Σερρών και του Συλλόγου Καρκινοπαθών Σερρών, μίλησε ο ιατρός μαιευτήρας - γυναικολόγος κ. Κώστας Χατζηγεωργίου.

Την τελευταία ημέρα του μήνα η Κινητή Μονάδα Ενημέρωσης βρέθηκε στο Κέντρο Υγείας **Σιδηροκάστρου** και έκανε σύντομη στάση σε κεντρικό σημείο της πόλης, όπου οι δύο μαίες, οι κυρίες Φλώρου και Γιάνναρου, ενημέρωσαν τις γυναίκες. Κατόπιν η Μονάδα αναχώρησε μαζί με τις μαίες για ενημέρωση στο Πετρίτσι. Ο αριθμός των τηλεφωνημάτων στο Κ.Υ. για ραντεβού για το τεστ ΠΑΠ αυξήθηκε κατά πολύ μετά την ενημέρωση από το ΥΥΚΑ.

Η Α΄ Κινητή Μονάδα Ενημέρωσης θα συνεχίσει την περιοδεία της για τον προσυμπτωματικό έλεγχο του καρκίνου του τραχήλου στην υπόλοιπη Βόρεια Ελλάδα για τον Νοέμβριο. Στις 8, 9 και 10 του μήνα θα βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη.

Το Πρόγραμμα των Κινητών Μονάδων προχωρά παράλληλα στην υπόλοιπη Ελλάδα, με τη δεύτερη Κινητή Μονάδα να καλύπτει αυτόν το μήνα τη Δυτική Ελλάδα, τον Βόλο και μέρος της Στερεάς. Η τρίτη Κινητή Μονάδα θα ξεκινήσει στις 4 Νοεμβρίου τη διαδρομή της στην Κρήτη για να επιστρέψει στον Πειραιά και από εκεί θα συνεχίσει σε άλλα νησιά.

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, επισκεφθείτε τον ιστότοπο του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τον Καρκίνο στη διεύθυνση: <http://www.anticancer.gov.gr/>



Υπεύθυνος Επικοινωνίας:

MINDWORK BUSINESS SOLUTIONS, Μ. Μπότσαρη 15, 14561, Κηφισιά

Email: info@mind-work.gr – Τηλ.: 210 6231305 – Fax: 210 6233809